Відповіді на тестові завдання 
з дисципліни СЗ і ВП

Тема № 4 БОЄПРИПАСИ (021200)

ВАРІАНТ 2

1. За основним призначенням усі набої до стрілецької зброї діляться на 2 групи:

А). бойові та навчальні;

Б). бойові та допоміжні;

В). Бойові та холості

2. Вага гранати РГН

А).310 г;

Б). 360 г;

В). 530 г.
3. Напівсфери гранати РГО виготовлені 

А). із сталі;

Б). із алюмінієвого сплаву;

В). із чувуна.

4. Боеприпаси класифікуються:
А). за розміром;

Б). за впливом на наступаючого противника;

В).  за належністю

   5. Капсуль слугує для 

   А). запалення порохового заряду;

   Б). передачі кулі поступової дії;

   В). запобігання зовнішнім впливам на пороховий заряд.
6. Сучасні гільзи виготовляються з спеціальної маловуглецевої сталі.
А). з спеціального сплаву заліза.
Б). з меді;

В). з спеціальної маловуглецевої сталі.
7. Довжина хвостової частини кулі складає
А). 0,5 – 1 калібру;
Б). 1- 1,5 калібру;

В). 2 – 2,5 калібру.
  8. Кількість гранат РГД-5 в ящику
А). 18 шт.;
Б).  20 шт.;

В).  24 шт..

9. Окрас головної частини трасуючої кулі
А). зелений;

Б). червоний;

В). чорний.

  10. Дистанційний пристрій запалу УДЗ забезпечує спрацювання детонатора 
А). під час зустрічі гранати з ціллю;

Б). через 1 – 1,8 с з моменту кидка гранати;

   В). через 3,2 - 4,2 с з моменту кидка гранати.

11. Розривний заряд  гранати Ф-1
А). тринітротолуол;
Б).  гримуча ртуть;
В).  гексоген.

12. Раціональне співвідношення та порядок заряджання стрічок і магазинів набоїв з різноманітними кулями при стрільбі по живій силі супротивника:

А). 1 – бронебійно-запалювальна, 1 – трасуюча, 3 – звичайні; 

      1 – бронебійно-запалювальна,  1 – трасуюча, 3 – звичайні…..

Б). 1 – трасуюча; 3 – звичайні, 1 – запалювальна; 

      1 – трасуюча; 3 – звичайні, 1 – запалювальна……..

В). 1 – трасуюча; 4 – звичайні; 

      1 – трасуюча; 4 – звичайні....
